

消费场景“上新”不断 新店新展连续亮相

津城再添多个休闲好去处

■本报记者 马晓冬

在刚刚过去的周末,津城商业市场十分热闹,随着新店、新品、新展的连续亮相,市民日常休闲消费又有了更多好去处。

昨天,奥林匹克文化暨体育博物馆馆藏奥运藏品特展在SM天津滨海城市广场拉开帷幕,现场展出的奥运火炬、奖牌、吉祥物等吸引了许多顾客驻足观看。“我是个跑步爱好者,我觉得这个展览很好,对于宣传我们的体育文化非常有帮助!”市民吴先生对记者说。

天津市体育博物馆讲解员郑婷婷介绍:“在今年的巴黎奥运会上,中国体育健儿在赛场上发挥出色。我们这次走进商场举办展览,是希望让更多人了解中国追梦

奥运的故事、了解天津在中国奥运之路上作出的贡献。这次展览将持续到月底,之后我们还会在其他场所进行巡展,让市民了解奥运精神,感受自豪和荣光。”

奥运会掀起的运动风潮也带动了相关商品的销售。SM天津滨海城市广场中一家运动品牌的店主李宝娜介绍,暑期以来,店内的跑鞋、运动装卖得都很好,整体销售额比去年同期增加了约20%。“现在,全民健身意识有了明显的提高,加上奥运会期间我们推出了很多活动,对顾客的吸引力还是比较大的。”她说,“现在,我们的新款秋装已经上架了,其中包括奥运主题的限量款,价格比普通款稍高一些,销量很不错。”

作为今年我市重点商业项目,位于西青区的龙湖天津梅江天街于8月30日正式亮相,在开业后的首个周末就迎来了客流高峰。这座总建筑面积达12.8万平方米的综合体进一步完善了梅江地区的商业配套,汇集300多个品牌,各类首店占比约30%。

值得一提的是,卫鼎轩、大铁勺等天津市民熟悉的本土品牌也入驻购物中心,让这一新商业综合体颇具本地特色。此外,围绕新兴生活方式,梅江天街还引入了健身、智能生活、亲子娱乐等领域的许多特色门店。

天津的老品牌也不忘“上新”。上周六,“春蕊杯”全民评茶大赛在和平区滨江购物中心举办,天津市茶业有限公司的新店也在同日开业,集中推出了“春蕊”牌3款新品花茶。

天津市茶业有限公司(原天津市茶业公司)是天津食品集团下属企业,其拥有的“春蕊”品牌是商务部认定的中华老字号。企业相关负责人介绍,为了充分盘活现有品牌资源,该公司计划设立2至3处直营门店,并充分利用网络平台优势,实现线上、线下同步推广。此外,还将适时研发花草茶、草本茶等茶产品,针对消费者的不同需求,设计礼盒以及居家自用、外出携带的不同包装,覆盖多种应用场景。

市商务局相关负责人表示,我市十分重视老字号发展,近年来,通过政策支持引导、开设老字号集合店、鼓励品牌“走出去”参加展会等方式,持续推动老字号企业创新发展。目前,我市拥有的中华老字号数量达72个。

暑运收官

天津站日均发送旅客6.55万人次

本报讯(记者 万红 通讯员 王冰 千智名)昨天,记者从铁路天津站了解到,8月31日,今年铁路暑运顺利结束。从7月1日进入暑运至8月31日收官,今年铁路暑运期间,天津站及管辖各站共计发送旅客934.8万人次,日均15.1万人次,高峰日旅客发送量超过18万人次;到达旅客共计910.7万人次,日均14.7万人次。

据介绍,今年铁路暑运,天津站共计发送旅客405.9万人次,日均6.55万人次,高峰日超过8万人次。天津西站共计发送旅客352.5万人次,日均5.68人次,高峰日超过7万人次。武清站共计发送旅客59.06万人次,日均0.95万人次,高峰日超过1万人次。滨海站共计发送旅客51.6万人次,日均0.83万人次,高峰日超过1万人次,滨海站各项数据创历史新高。

“今年暑运客流以学生流、旅游流、探亲流为主,中短途以及上海、杭州、太原、哈尔滨等长途方向客流需求旺盛。”天津站相关负责人介绍,为应对暑运大客流,天津站及时成立帮岗小分队和志愿服务团队,并根据客流情况随时加开人工安检、验证、检票、出站通道,动态调整各站客运组织模式和旅客走行流线,提前制定了重点时间段、客流高峰期的应急组织预案,确保旅客安全有序出行。其间,车站还推出多项服务措施,在候车大厅增设免费充电区,为老年人及其他网络应用较困难的人群在售票窗口增设爱心窗口,配置老花镜、便利笺、放大镜、网络购票操作指南、售票业务中英文对照卡等便民资料和物品。暑运期间,天津站共进行预约服务1700余次,优先售票近300次,优先进站近700次,提供轮椅700余次。

增8.6%! 轨道交通客流创新高

本报讯(记者 胡萌伟)天津轨道交通2024年暑运自7月1日启动,至8月31日结束,为期62天。暑运期间,天津轨道交通全线网累计运送乘客1.04亿人次,同比增长8.6%,创历年暑运新高。全网开行列车21.4万余列次,延长运营时间13次,加开列车435列,安全正点率和运行图兑现率均达到99.99%。

暑运期间,返乡、旅行、探亲客流明显增加,轨道交通集团所属线网公司协同各线路运营单位,根据客流出行特点,有针对性地开展行车组织工作,全力做好运能与运力匹配。针对暑运期间文旅和大型展会活动较多的特点,全网灵活调整列车运行计划,通过优化运行图,增配用车、调整运营交路等方式,确保客流快速疏解,强化运输保障。针对暑运期间闷热潮湿的气候特点,检修人员加大对车站和列车空调系统的维检修力度,确保空调系统的稳定性和可靠性,为乘客带来凉爽、舒适的出行体验。

首届全国“红旗杯”班组长大赛

我市10人开回10辆红旗轿车

本报讯(记者 吴巧君)在8月下旬闭幕的首届全国“红旗杯”班组长大赛决赛中,我市选手发挥出色,共有10人把组委会奖励的红旗轿车开回天津。新天钢联合特钢公司炼钢厂炼钢作业区日班精炼炉长王飞宇在钢铁赛道的角逐中取得第3名好成绩,不仅把红旗轿车开回家,还在日前获得新天钢集团给予的10万元奖励。

此次大赛,新天钢公司共有31名选手进入复赛与决赛,另一位闯进决赛的员工董震获2万元奖励,29名晋级复赛员工获5000元奖励。

本届大赛共设铁路、建筑、电力等10个行业赛道,全国近65万名选手参加初赛,2000名选手进入复赛,我市共有47名班组长挺进7个行业赛道决赛,最终有卢双喜、高京、袁伟康、王泽宇4人获得4个行业赛道冠军,6人分获5个行业赛道的第2名与第3名,他们将10辆红旗轿车开回天津,拥有1年至2年不等的使用权。我市总工会获大赛最佳组织奖。



日前,2024西岸艺术节暨“秋韵华章 艺享西岸”天津文化中心湖畔音乐会将在天津美术馆前广场正式启动。活动现场优雅的旋律响起,炫彩灯光和音乐喷泉交相辉映,为观众带来了全新的视听体验。

本报记者 胡凌云 通讯员 刘鸿飞 摄

中国人寿寿险天津市分公司 强化数字金融推动保险业务创新发展

近日,中国人寿保险股份有限公司天津市分公司在贯彻落实“五篇大文章”的过程中,积极强化数字金融,以科技创新为驱动,全面推进金融科技数字化工程建设。在上级公司指导下,通过先进的技术手段,提升了保险业务的数字化水平。在核保环节,运用智能核保技术,实现了核保流程的优化与效率提升。

为了提升核保人员的专业技能,促进核保技术的创新与发展,中国人寿寿

险公司于8月8日举办了核保技能“人机对战”大赛总决赛。天津市分公司核保岗位人员在比赛中取得了优异成绩。此次大赛以“强专业金融科技,智胜未来”为主题,展示了中国人寿寿险公司在核保领域的数字化转型成果。随着科技的飞速进步,人工智能在保险领域的应用日益广泛,中国人寿寿险公司全面启动金融科技数字化工程建设,不断推动人工智能技术与保险业务深度融合。

在核保流程优化与效率提升方面,

公司实现了重大突破。运用文字/图像识别、自然语言处理、智能决策、大语言模型等技术,在行业内首次构建了核保数字员工——数字核保员。数字核保员具备“能看懂”“能决策”“能沟通”三大核心技能,在多个核保场景中实现了对人工作业的高效替代,为客户提供“零等待、无感知”的高效服务体系。据统计,今年上半年,中国人寿寿险公司核保人工作业替代率达28.5%,核保智能审核率达96.2%,在行业中处于领先地位。

中国人寿天津市分公司表示,下

一步将持续加大科技投入,不断创新保险产品和服务模式,为客户提供更加个性化、智能化的金融服务,切实写好数字金融大文章,为推动经济社会的高质量发展贡献力量。

下一步将持续提升服务质量,对校园安全综合险方案进行扩面调责,确保产品能够持续满足学生群体的需求,为学生安全带来更全面的保障。同时,简化理赔流程,提高理赔效率,构建全方位学生保障体系。

中国人寿寿险天津市分公司将始终坚守初心与使命,持续加大对青少年儿童群体的保障力度,为守护青少年儿童的健康成长贡献央企力量。公司将

以“五篇大文章”为引领,不断优化产品

和服务,为社会提供更全面、更优质的金融保障,助力经济社会的高质量发展。

下一步将持续提升服务质量,对校园安

全综合险方案进行扩面调责,确保产品

能够持续满足学生群体的需求,为学生

安全带来更全面的保障。同时,简化理

赔流程,提高理赔效率,构建全方位学

生保障体系。

下一步将持续提升服务质量,对校园安

全综合险方案进行扩面调责,确保产品

能够持续满足学生群体的需求,为学生

安全带来更全面的保障。同时,简化理

赔流程,提高理赔效率,构建全方位学

生保障体系。